



李云迪打“黑” 发声明欲告网友诽谤

昨日,李云迪官方微博(@云迪音乐)发布一篇长微博,公布了一些微博账号,称这些微博账号“长期以来对李云迪本人及其家人朋友进行人身攻击和诽谤”,于是决定公布和谴责其丑恶行径,并保留对其进一步行使法律手段的权利。

此微博公布后,#李云迪被黑#挤入当天微博热门话题榜第二名,大多数网友支持李云迪打击谣言,也有一小部分网友质疑这又是一次炒作行为。

喜当爹 王学兵发布新婚妻子产子短片

王学兵昨日在微博发布了一条视频短片《等待Dida》,讲述了他陪伴新婚妻子赴美待产生子的过程。王学兵的宣传人员伍小姐向新浪娱乐表示王学兵的确已再婚,儿子Dida于2013年11月在美国降生,是王学兵的第一个孩子。伍小姐透露,王学兵的新婚妻子就是之前被媒体拍到的那个女孩,日前王学兵夫妇已携子回国,至于会不会补办婚礼,伍小姐表示不清楚。

2012年9月底,王学兵被媒体拍到与一位清纯女孩约会并同回公寓的照片。恋情一经曝光,马上就有“眼光锐利”的网友扒出王学兵的新女友名叫张芊芊,曾担任过香港电视台的主持人,张芊芊生于1986年,比王学兵小15岁。



王学兵在短片中曝光了儿子的图像,其新婚妻子被传曾是香港电视台的主持人。

54岁齐秦再当爸爸 娇妻已怀男胎4个月

据台湾媒体报道,54岁的齐秦又要当爸爸了!小他24岁的娇妻孙丽雅,继2011年3月产下女儿齐心,去年再度有喜,目前怀孕4个多月,是个男婴,他说:“所以我最近心情很好。”加上他和环球唱片的词曲版权官司胜诉、新歌《埡口2014》推出,堪称三喜临门。

据悉,小儿子将于夏天出生,和姐姐凑成“好”字,但齐心快3岁,尚未在台湾报户口,齐秦说:“本来计划年后带她回台湾,但太太现在怀孕,不太方便。”



齐秦再当爹,图为他跟大女儿齐心的合照。

想抱孙 刘丹向儿媳杨幂放话:两公婆应该停工造人

据香港媒体报道,刚荣升新老爷的刘丹出席完儿子刘恺威和杨幂的婚礼后近日复工,返无线电视城为剧集《爱·回家》拍摄。心情大好的他表示儿子和儿媳不会返港向他拜年:“两个都在内地忙工作,放不了假。”丹爷又透露二人同样身在上海开工,但车程要一个半小时,甚为遥远。

刘丹当天心情大好,但口风很紧不肯透露儿媳杨幂是否有喜,不过他又表示心急想抱孙子,并催促一对新人赶快造人:“你说不心急是假的,但又未至于心急成这样。(减产?)其实两公婆都应该减产,不要做这么多,做应该做的。”嗯,做点该做的事哈。 南都供稿

脑梗塞、脑溢血、脑血栓、中风偏瘫、手足麻木、高血压、高血脂、高血粘、冠心病患者请注意:

心脑血管特效药研制成功

签约救助 1000 名心脑血管疾病患者, 今起报名

2010年10月,由中国中医药研究院心脑血管病专家组的40多位著名专家,在医圣张仲景《金匱要略》原方基础上,经过32年研制,终于率先研制出我国活心溶栓的高科技心脑血管产品——众春益脑宁。

众春益脑宁采用德国先进的贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取工艺,从黄芪、党参、灵芝、琥珀、丹

参、地龙等15味名贵中药提取有效成分,具有以下功效:1. 不仅能激活纤维蛋白溶解酶而溶解血栓,更可直接溶解纤维蛋白(其是形成血栓和造成血管硬化的东西);2. 抑制血小板聚集,稀释血液、降低血液黏稠度;3. 净化血液、清除血液垃圾和毒素;4. 降低胆固醇和甘油三酯;5. 增加心肌营养血流量、改善微循环、抑制局部炎



专家表示: 心脑血管病必须心、脑、血管、肝肾、脾胃同治

症反应和水肿,增加内啡肽活性酶的活性和数量,修复和激活受损和休眠的脑细胞(神经元),衍生连接神经元(轴突和树突)缓解颅内压升高;6. 有效成分能够迅速溶解血栓同时可以增强血液的抗凝血能力,修复血管正常弹性功能,血液清澈,阻力降

低,流速加快,双管齐下,事半功倍。研究表明:益脑宁片所含的各种酶及多肽能够迅速穿透血脑屏障溶解血栓,消除附着于血管壁上的硬化斑块,它像一张无形的过滤网,吸附血液中多余的甘油三酯,胆固醇等血液垃圾并通过循环系统排出体外。杜绝脑梗塞,脑溢血,心肌梗死,猝死等危险心脑血管病发生。

众春益脑宁 不同于其它心脑血管药物

首先组方不同,众春益脑宁组方庞大(19味成分);成份名贵(九虫七草三香);工艺不同,众春益脑宁采用的是德国贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取技术,能迅速打通血脑屏障;疗效不同,一般药物仅有溶栓降脂的作用,而溶栓降脂只解决了脑梗、心梗、心脑血管疾病患者问题的1/3,原来血栓损伤的脑细胞并没有修复,所以肢体还是不能得到正常的支配,更重要的是其他药物不能做到清脂净血,而众春益脑宁不仅能溶栓排毒通血管,修复和激活受损的和休眠的脑细胞(神经元),衍生和连接曾经断裂的脑神经(轴突和树突),恢复神经指挥和支配功能使肢体正常活动,更重要的是能恢复患者的自身血液净化功能,起到了清脂净血的作用,避免心脑血管的再次复发。

众春益脑宁独创溶栓排毒、补心活脑、清脂净血的三元疗法。三步终结心脑血管疾病!

第一步:溶栓排毒通血管
快速溶栓、排栓,排出血液垃圾和毒素,迅速消除血栓对脑细胞(神经元)

的压迫和损伤,使血液循环顺畅,尤其是微循环。就像堵了的自来水管一样,清除掉里面的水垢,水流就顺畅了。

第二步:补心活脑修神经
激活受损和休眠的脑细胞(神经元),衍生、联接断裂的神经(轴突、树突),恢复神经指挥和支配功能。受损和休眠的脑细胞(神经元)就像遥控器,它坏了或电池没电了,你怎么遥控电视?神经就像电视的电线,如果断了自然就不能通电。只有使电线连通,遥控器修复正常或换上新电池,电视才能看了。

第三步:清脂净血免复发
彻底清除高血脂、净化血液,恢复人体自身血液代谢净化功能,避免复发。凡是得过心脑血管疾病的患者,血液净化代谢功能都会异常,即使换成新血,过一段时间还会再次形成堵塞,就像养鱼的鱼缸中的水一样,如果没有净水循环泵,即使换成新水,过两三天水也会发浑,变脏,变臭。众春益脑宁就像人体血液的循环泵,使血液洁净,循环顺畅,这样就不会再次形成血栓,让脑血栓、冠心病不复发生成为现实。

众春益脑宁让脑血栓、冠心病不复发生成为现实

- 全国特有活心溶栓三元疗法心脑血管用药
- 中国心脑血管健康救助计划指定用药
- 国家药品监督管理部门批准国药准字九类新药
- 世卫组织心脑血管病研究中心推荐药品
- 中华心脑血管健康促进会推荐药品

对心脑血管病的某一方面,治标而不治本。对于救心、溶栓、恢复脑细胞正常功能这一块做得不够。众春益脑宁率先提出了系统治疗的原则,治疗同时实现心脑血管系统的修复,避免了血栓和动脉硬化的再次形成。
开始服用:小便颜色加深,血液中的甘油三酯等血液垃圾被排出,血氧含量增加。头晕、头痛、嗜睡、胸闷、心悸等不适症状明显改善。
前期:堵塞的血管被打通,大脑缺血、全身无力、出虚汗、头脑发蒙

的情况不再出现。鸡爪手、走路不稳、视物模糊、舌僵语涩、心绞痛、房颤、早搏等现象基本消失。

中期:受损的心脑血管细胞全面再生修复,头脑格外清醒,半身不遂、偏瘫卧床的患者能下地走路,心脏搏动有力,全身感觉有力,能够从事正常的脑力和体力工作。

后期:脑梗、脑溢血、心肌梗塞和三高症状消失,一般患者心脑血管各项指标恢复正常,重度中风、心梗患者基本恢复生活自理能力。

1000 盒众春益脑宁免费送

心脑血管病因为病期比较长,往往需要长时间用药。然而许多非药品的械字号、消字号的产品甚至一些千奇百怪的生活用品,都来忽悠消费者,号称可治疗高血压、心脏病、脑血栓等心脑血管病,可是当患者使用后才发现根本没有效果。为此,相关部门提出加大国药益脑宁的救助力度,让心脑血管病患者能正确用药,早日康复。

买2赠1 活动电话:400-707-1220
活动仅限7天,活动后立即恢复原价

郑重承诺

为确保疗效,心脑血管病患者用药三疗程未完全康复者及5年内复发者,厂家将免费用药治疗,直至完全康复。

哪些人群急需 众春益脑宁

脑血栓、脑梗塞、脑溢血、三高血症、中风偏瘫后遗症:口眼歪斜、鸡爪手、走路不稳、口水水、舌僵语涩、半身不遂、头晕头痛、嗜睡、手足麻木、胸闷气短、心律不齐、冠心病、心绞痛、动脉硬化等各种心脑血管疾病。